
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО 

 

ВИТЯГ 

з протоколу засідання кафедри  

Управління та адміністрування 

 

 

17   червня   2024 року                       №    15                                м. Мелітополь 

                            (дата) 

Голова:  доц. Захарова Н.Ю. 

Секретар:  Ігнатова В.К. 

Присутні:  проф. Чижова В.І., доц. Павленко О.М., доц. Намлієва Н.В., доц. 

Осипенко С.О., ст.викл. Щебликіна З.В., здобувачка групи 421- і  

Підгаєцька Т.О., здобувачка групи 423-і Єременко О.О. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:   

2. Про результат анкетування «Університет очима випускників» 

здобувачів вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» 

 

СЛУХАЛИ:  

гаранта ОПП «Менеджмент підприємств і організацій»  доцента Наталю 

ЗАХАРОВУ про результат анкетування випускників вищої освіти першого 

бакалаврського рівня.  

Проведене анкетування дозволило виокремити такі позиції: 

1.      На питання чи задоволені Ви отриманою освітою в університеті 

100% респондентів відповіли «повністю задоволені» і будуть рекомендувати 

іншим навчатися в МДПУ імені Богдана Хмельницького. 

2.      75% опитаних  відмітили, що порядок вивчення дисциплін та 

графік навчального процесу був логічним та послідовним. Підкреслили, що 

отримали достатньо теоретичних знань, практичних навичок в процесі 

навчання й задоволені вільним вибором дисциплін як способом формування 

індивідуальної освітньої траєкторії. 



3.    100% здобувачів заначили, що кваліфікація викладачів, залучених 

для реалізації освітньої програми/спеціальності була достатньою. Також вони 

вважають, що достатньо часу надавалося навчальним планом для засвоєння 

компонентів /дисциплін освітньої програми /спеціальності. Пропозицій щодо 

введення нових ОК не надходило. 

4.      25% опитаних стикалися із труднощами під час навчання на 

освітній програмі/спеціальності. Серед них 33,3% назвали – дистанційну 

форму навчання, 66,7% - інше. 

5.      Серед опитаних 50% працюють за фахом, а 25% - збираються 

влаштуватися. Серед способів пошуку місця роботи відмічено рекомендації 

друзів і знайомих та самозайнятість. 

 

УХВАЛИЛИ: 

2. Прийняти інформацію до відома та рекомендувати активізувати 

поєднання  навчального процесу з інноваціями і науковими дослідженнями 

викладачів і здобувачів вищої освіти. Розширити співпрацю з роботодавцями 

задля реалізації можливостей працевлаштування випускників за фахом. 

Здійснювати моніторинг їх працевлаштування, на основі якого оцінювати 

затребуваність випускників на ринку праці. 

 

 

  

Голова                                   _______________        Наталя ЗАХАРОВА 

     

Секретар                             _______________    Вікторія ІГНАТОВА 


